

వటివలో అతిథి అధ్యాపకులకు దరఖాస్తులు

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, సెప్టెంబర్ 30: ప్రభుత్వ వటివ కళాశాలలో ప్యాషన్ డిజైనింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ ట్రేడింగు సంబంధించి తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన గెస్ట్ ట్రాచర్లు ఉద్యోగానికి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు సంగారెడ్డి ప్రభుత్వ వటివ ప్రిన్సిపాల్ రాజేశ్వర్ రావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థుల వయస్సు 21 సంవత్సరాలు నిండి ఉండాలని, యూజీసీ గుర్తింపు పొందిన యూనివర్సిటీ నుంచి ప్యాషన్ డిజైనింగ్, టెక్నాలజీలో నాలుగోండ్ల బ్యాచిలర్ ఆఫ్ డిజైనింగ్ డిగ్రీతో పాటు సంబంధిత ఫీల్డ్లో ఒక సంవత్సరం అనుభవం కలిగి ఉండాలని వివరించారు. లేని పక్షంలో మూడేళ్ల బ్యాచిలర్ డిగ్రీతో పాటు రెండేళ్ల అనుభవం కలిగి ఉండాలన్నారు. అర్హత ఆసక్తి ఉన్న అభ్యర్థులు ఈ నెల 9లోగా కళాశాలలో నేరుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. వివరాలకు 894893 5146 ను సంప్రదించాలన్నారు.

గణేశ్ లడ్డూ @12.54లక్షలు

బొల్లారం, సెప్టెంబర్ 30 : వినాయక ఉత్సవాల సందర్భంగా బొల్లారం ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథుని నిమజ్జన శోభాయాత్రను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు నిర్వహించిన లడ్డూవేలం పాట రికార్డు స్థాయిలో ధర పలికింది. బొల్లారం మున్సిపాలిటీకి చెందిన ప్రముఖ ఎన్ ఆర్ఐ, వ్యాపారవేత్త, డాక్టర్ కొత్తాల్ బాలకృష్ణారెడ్డి వేలం పాటలో గణేశ్ లడ్డూని రూ. 12.54లక్షలకు సొంతం చేసుకున్నారు. వినాయకుడి కరెన్సీమాలను బీఆర్ఎస్ నాయకులు విజయభాస్కర్ రెడ్డి వేలం పాటలో 3.5లక్షలకు దక్కించుకున్నారు. వీరికి బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు చంద్రారెడ్డి, బాలరెడ్డి లడ్డూ, కరెన్సీమాలను అందజేశారు. అనంతరం పట్టణంలో కేరెండలు, తీన్వార్ల స్ట్రెయిట్లో నిమజ్జన శోభాయాత్రను పూర్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో కొన్నిగుర్లు, నాయకులు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, యువకులు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



బాలకృష్ణారెడ్డికి నిర్వహకులతో కలిసి గణేశ్ లడ్డూను అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు చంద్రారెడ్డి, బాలరెడ్డి

ర్యాలీ తీసిన నాయకులపై కేసు నమోదు

పటాన్చెరు, సెప్టెంబర్ 30: పటాన్చెరు నుంచి బీరంగూడ ప్రవరాం బ మల్లికార్జునస్వామి దేవస్థానం వరకు ర్యాలీ తీసి ప్రజలకు అసౌకర్యం కల్పించారని పలువురు నాయకులపై పటాన్చెరు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. శనివారం పటాన్చెరు సీబి లాల్ నాయకత్వంలో వివరాల ప్రకారం.. పటాన్చెరు పట్టణం నుంచి బీరంగూడ ప్రవరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానం వరకు బిట్టూల్ సర్కల్ సీలం మధ్యమదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ రహదారిపై భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీ కోసం అనుమతి లేకుండా మైలి మైదానంలో గుమ్మకూడటం, అనుమతి లేకుండానే డిజే, బ్యాండ్, డప్పులు, పటాకులు కాలాడం, జాతీయ రహదారిపై పాదయాత్ర చేస్తూ ట్రాఫిక్ సమస్యకు కారణం కావడం, ప్రయాణికులకు తీవ్ర అసౌకర్యం కల్పించారనే ఆరోపణలతో కేసు నమోదు చేశారు. నీలం మధు నాయకత్వంలో జరిగిన ర్యాలీలో పాల్గొన్న 35 మందిపై కేసు నమోదు చేశామని పోలీసులు తెలిపారు. డిజే సరపర దారులు సాయి, రమేశ్, డి.ఎం వాహనదారులపై, ఉమాపవర్ వారిపై, శ్యామ్ సెక్యూరిటీ ఏజెన్సీ బొన్సర్లపై కేసులు నమోదు చేశారు. పాదయాత్రపై దర్యాప్తు జరుగుతున్నదని సీబి తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే సదాశివపేట అభివృద్ధి

సదాశివపేట, సెప్టెంబర్ 30 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే సదాశివపేట మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి చెందుతున్నదని మున్సిపల్ చైర్మన్ పిల్లోడి జయమ్మ అన్నారు. శనివారం మున్సిపల్ అత్యవసర సమావేశం చైర్ పర్సన్ జయమ్మ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి రూ. 25కోట్లు మంజూరు చేశారని గుర్తు చేశారు. మున్సిపాలిటీలో ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కి దక్కిందన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు పేటను పట్టణం చేశారని, తెలంగాణ ప్రభుత్వంలోనే అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. అంతకుముందు కొన్ని ఇలియాజ్ ఫర్షి మాట్లాడుతూ ఈ ధా అభివృద్ధికి రూ. కోటి మంజూరు చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కొన్ని పిల్లోడి విశ్వనాథం మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని బెల్టు షాపులను తొలగించాలని కొన్ని దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. కొన్ని ఇంద్ర మోహన్ గాడ్, ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ కరెంటు వైర్లు కిందికి వేలాడుతున్నాయని, రోడ్లపై విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటు చేశారని పేర్కొన్నారు. స్పందించిన అధికారులు వెంటనే సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. అనంతరం 37 ఏజెండా అంశాలను కొన్ని సభ్యులు ఆమోదించారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ చింతాగోపాల్, కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొన్నిగుర్లు మహేశ్వర్, విద్యాసాగర్ రెడ్డి, కోట్ల సభ్యుడు కోడూరి అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

ఖర్చు లేకుండా పేదలకు ఇండ్లు

- అర్హులందరికీ డబుల్ బెడ్రూంలు వచ్చేలా చేస్తాం
- పూర్తి పారదర్శకంగా కంప్యూటర్ ద్వారా ఎంపికలు
- ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



డబుల్ బెడ్రూం లబ్ధిదారులతో మాట్లాడుతున్న పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

పటాన్చెరు, సెప్టెంబర్ 30 : రూపాయి ఖర్చు లేకుండా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను అందజేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం పటాన్చెరు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మూడో విడత డబుల్ బెడ్రూం లబ్ధిదారులతో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి డ్రాలో వచ్చిన లబ్ధిదారులతో ముచ్చటించారు. అధికారులు మాకు డబుల్ బెడ్రూం డ్రాలో వచ్చాయని చెప్పడంతో సంతోషింపామని లబ్ధిదారులన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్రూం కట్టించి మా కష్టాలను తొలగించారన్నారు. పూర్తిగా ఉచితంగా డబుల్ బెడ్రూంలు రావడం తమ అదృష్టం అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పూర్తిగా పారదర్శకమైన విధానంలో ప్రభుత్వం డబుల్ బెడ్రూం కేటాయిస్తున్నదన్నారు. రూపాయి ఖర్చు లేకుండా డబుల్ బెడ్రూం అందజేస్తున్నామన్నారు. కంప్యూటర్పై అధికారులు రాండమైజేషన్ పద్ధతిలో డ్రా తీస్తున్నారన్నారు. ఎక్కడ కూడా ఎవరి జోక్యం ఉండదన్నారు. పటాన్చెరు, ఆర్పి పురం, భారతీనగర్ డివిజన్ లోని ప్రజలకు డబుల్ బెడ్రూంలు వస్తున్నాయన్నారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలతో పాటు యూపీ, బీహార్, అస్సాం, రాజస్థాన్, గుజరాత్, కర్ణాటక, ఏపీ వారికి కూడా డబుల్ బెడ్రూం డ్రాలో వస్తున్నాయన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అర్హులందరికీ డబుల్ బెడ్రూంలు ఇచ్చి సొంతింటి కల సు నిజం చేస్తున్నారన్నారు. పటాన్చెరు నియోజకవర్గంలో దాదాపు 30వేల డబుల్ బెడ్రూం నిర్మాణం నిర్మించారన్నారు. వీటిలో 2వేల ఎనిమిది వందల డబుల్ బెడ్రూంలు మూడు డివిజన్లకే వస్తాయన్నారు. వచ్చేనెల రెండో తేదీన లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్రూంలు అందజేస్తామని ఎమ్మెల్యే వివరించారు. కార్యక్రమంలో పటాన్చెరు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయకుమార్, కార్పొరేటర్లు మెట్టు కుమార్ యాదవ్, పుష్పానగర్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీపీ యాదగిరియాదవ్, గూడెం మధ్యసూదనరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వంగరి అశోక్, జీవచ్ఛవంపి డిప్యూటీ కమిషనర్ సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో బ్రహ్మీండ్లమైన అభివృద్ధి అమీన్ పూర్, సెప్టెంబర్ 30 : రూ. 14కోట్ల నిధులతో కిష్టారెడ్డిపేట, పట్టణ గూడ గ్రామాలను అన్ని రంగాల్లోనూ అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకు వెళ్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. జీవీఆర్ ఎంటర్ప్రైజెస్ సౌజన్యంతో రెండు గ్రామాలకు రూ. 10కోట్లను కేటాయింపి ప్రతి కాల సీల్ సీసీరోడ్లను నిర్మించామన్నారు.

అమీన్ పూర్ మండలంలోని కిష్టారెడ్డిపేట, పట్టణ గూడ గ్రామాల్లో రూ. 7 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో పట్టణ సీసీరోడ్లను శనివారం స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పట్టణాలకు దీటుగా శరవేగంగా విస్తరిస్తున్న కిష్టారెడ్డిపేట, పట్టణ గూడ గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రజాశిక్షణ ద్వారా పెద్ద ఎత్తున నిధులు కేటాయిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే అన్ని కాలనీల్లో, వీధుల్లో సీసీరోడ్లు, అంతర్గత మురుగునీటి కాలువలు, ఇంటింటికి విషన్ భగిరథ నల్లా కన్స్ట్రక్షన్ ఇచ్చామని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ దేవానంద్, జడ్పీటీసీ సుధాకర్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు కృష్ణ, నితీశా శ్రీకాంత్, ఉప సర్పంచులు ఘోషా, జానకి జ్ఞానేశ్వర్, ఎంపీడీవో మల్లిశ్వర్, పంచాయతీరాజ్ డి.కె. సురేశ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

గాంధేయ మార్గంతోనే ప్రపంచ సమైక్యత

తారా ప్రభుత్వ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రత్నాప్రసాద్

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, సెప్టెంబర్ 30: గాంధేయ మార్గాన్ని అనుసరిస్తే ప్రపంచ సమైక్యత సాధ్యమవుతున్నదని తారా ప్రభుత్వ డిగ్రీ, పీజీ అటానమస్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రత్నాప్రసాద్ కేఎస్ఎస్ రత్నాప్రసాద్ తెలిపారు. కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగాలు, రాజనీతి, ప్రభుత్వ పాలన, అర్థశాస్త్ర శాఖల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఐక్యూపీసీ సమావేశంతో శనివారం అంతర్జాతీయ అహింసా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ అహింసా మార్గం ద్వారా స్వాతంత్ర్యం సాధించిన తీరును విద్యార్థులకు వివరించారు. మహాత్మాగాంధీ అహింసా, సత్యాగ్రహాలను ఆయుధాలుగా చేసుకొని బ్రిటిష్ వర్ష

నుంచి దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించారని గుర్తు చేశారు. గాంధీజీ పుట్టిన రోజు అక్టోబర్ 2న అంతర్జాతీయ అహింసా దినోత్సవంగా ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. గాంధీ జయంతి సందర్భంగా విద్యార్థులకు పోస్టర్ పేయింటింగ్, వ్యాస రచన పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ పాపూ ప్రవీణ, డాక్టర్ వెంకటేశం, ఆయా విభాగాల అధ్యక్షులు డాక్టర్ జోన్నప్ప, డాక్టర్ రవి కుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు డాక్టర్ జగదీశ్వర్, డాక్టర్ పద్మజ, డాక్టర్ సిద్ధులు, డాక్టర్ అభిజిత్, శివదీప్తి అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అవ్వా.. పింఛన్ వస్తున్నదా..

కొండాపూర్, సెప్టెంబర్ 30: అవ్వా బాగున్నాదా.. పింఛన్ వస్తున్నదా.. అంటూ తెలంగాణ హ్యూండ్లూమ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, సంగారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ ఓ అవ్వను ఆప్యాయంగా పలకరించారు. శనివారం మండలంలో తమ్మలిబాయి తండాలో కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ తో చేరేందుకు నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకే ఓటిసీ గెలిచాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరిష్రావులు సంగారెడ్డి అభివృద్ధి కోసం కోట్లాది రూపాయలను అందించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు.



స్వచ్ఛత ప్రతిబక్కురి బాధ్యత

బొల్లారం, సెప్టెంబర్ 30: స్వచ్ఛత కోసం ఒక గంట శ్రమదాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జ్యోతిస్ గర్లో నిర్వహించిన స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ చంద్రారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు ప్రత్యేక అధికారి కలిసి స్వచ్ఛతపై అవగాహన కల్పించేలా వార్డులో ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం కొన్ని చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతిపౌరుడు స్వచ్ఛతను బాధ్యతగా పాటించాలని పిలుపునిచ్చారు. చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ మహిళలతో కలిసి రోడ్లను చీపురు పట్టి శుభ్రం చేశారు. స్వచ్ఛత కార్యక్రమాలను పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

కార్యక్రమంలో మహిళా నాయకులు సీతామహాలక్ష్మి, నాయకులు శ్రీమన్నారాయణ, శేఖర్, జైరాం, కాలనీ మహిళలు పాల్గొన్నారు. **పోవమ్మ బస్టిల్..** ఇండియన్ స్వచ్ఛత లీగ్ 2.0, ఏకీ తారీఖ్ ఏకీ గంట స్వచ్ఛత శ్రమదాన్ కార్యక్రమాన్ని మున్సిపల్ లోని 19 వార్డు పోవమ్మ బస్టిల్లో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ బాలరెడ్డి పాల్గొని, నాయకులు, కాలనీ వాసులతో కలిసి స్వచ్ఛత శ్రమదాన్ కార్యక్రమంపై అవగాహన కల్గిస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానికులతో కలిసి శ్రమదాన్ ప్రక్రియలో పరిసరాల్లోని చెత్తను తొలగించి శుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు జైపాల్ రెడ్డి, ప్రకాష్ రెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి, అజ్జుబాయి, ధర్మారెడ్డి, బస్టిల్ వాసులు పాల్గొన్నారు.



కాలనీ మహిళలతో కలిసి స్వచ్ఛత శ్రమదాన్లో శుభ్రం చేస్తున్న కొన్నిగుర్లు చంద్రారెడ్డి

గృహలక్ష్మి లబ్ధిదారులకు పత్రాల అందజేత

అమీన్ పూర్, సెప్టెంబర్ 30: అమీన్ పూర్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో 117 మంది గృహలక్ష్మి లబ్ధిదారులకు మంజూరు పత్రాలను మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండురంగారెడ్డి అందజేశారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ జ్యోతిరెడ్డి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో లబ్ధిదారులకు నలభైలు, నూచనలు ఇచ్చారు. మంజూరైన లబ్ధిదారులకు ఒక్కొక్కరికి రూ. 10వేల చొప్పున ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారుడికి ఆర్థికంగా సాయం చేస్తానని మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండురంగారెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కొన్నిగుర్లు కృష్ణ, చంద్రకళగోపాల్, కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు తలారి రాములు, యూనూస్, మున్సిపల్ ఆర్డో వెంకటరామయ్య, ఏకా ప్రవీణ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

గృహలక్ష్మి పేదల కోసం

గుమ్మడిదల, సెప్టెంబర్ 30 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన గృహలక్ష్మి పథకం ఇండ్లు లేని పేదలకు వరంగా మారందని ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీలు అన్నారు. శనివారం మండలంలో 13 గ్రామ పంచాయతీల్లో ఉన్న ఇండ్లు లేని పేదలకు గృహలక్ష్మి ప్రోసెడింగ్ పత్రాలను ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అందజేశారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల పేదలకు మొదటి విడతగా 672 మంది లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే ఉత్తరువులను అందజేశారు. ఈ పత్రాలను ఎంపీపీ సద్దిప్రవీణావిజయభాస్కర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ కుమార్ గాడ్, ఎంపీడీవో చంద్రశేఖర్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లతో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీలు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఇండ్లు లేని పేదల కోసం గృహలక్ష్మి పథకం ద్వారా రూ. 3లక్షలు అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ పథకం పేదలకు వరంగా మారందన్నారు. వీరి వెంట సర్పంచ్లు సర్పంచ్ రెడ్డి, అలేటి నవీనా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మమతావేణు, రాజశేఖర్, వాసవిదామోదరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.